

Człuchów, dnia 22.04.2022 r.

Do wszystkich wykonawców

Na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 roku (dalej Pzp) Zamawiający przekazuje treść pytań, które wpłynęły w związku z prowadzonym postępowaniem o udzielenie zamówienia klasycznego prowadzonym w trybie podstawowym, na podstawie art. 132 ustawy Pzp, p.n.: „Kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego (grupa E) dla Powiatu Człuchowskiego i jego jednostek organizacyjnych na okres od 01.06.2022 do 31.05.2023" wraz z odpowiedziami.

1. Dotyczy: par. 6 ust od ust 1 Projektowych Postanowień Umowy.

Wykonawca wnioskuję o zmniejszenie kar umownych do 3%.

Odpowiedź na pytanie nr 1: Zamawiający zmniejszył karę umowną do 3% zgodnie z wnioskiem wykonawcy. Jednocześnie zamawiający informuje, że dokonał zmiany w §6 ust. 4 w załączniku nr 2A oraz 2B do SWZ.

2. Dotyczy: par. 6 ust od ust 1 Projektowych Postanowień Umowy.

Wykonawca wnioskuję o zmniejszenie kar umownych do 5%.

Odpowiedź na pytanie nr 2: Zamawiający zmniejszył karę umowną do 3% zgodnie z wnioskiem wykonawcy z pytania nr 1. Jednocześnie zamawiający informuje, że dokonał zmiany w §6 ust. 4 w załączniku nr 2A oraz 2B do SWZ.

3. Wykonawca prosi o usunięcie prawa opcji.

Odpowiedź na pytanie nr 3: Zamawiający informuje, że zamówienie nie posiada prawa opcji, niemniej jednak zamawiający wykluczył możliwość zwiększenia/zmniejszenia zamówienia o 20%.

4. W związku z pytaniami, zwracamy się z wnioskiem o przesunięcie terminu składania ofert.

Odpowiedź na pytanie nr 4: W związku ze znaczącą zmianą dokumentacji zamawiający przesunął termin składania i otwarcia ofert na 28.04.2022 r.